



MMB2017000001068

28

Rada města Brna

ZM7/2838

Z7/31. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 5.9.2017

Název:

„Žádost o souhlas s podáním žádosti o dotaci z Programu 133530 Podpora materiálně technické základny sportu MŠMT na akci „Vybudování hřiště na Osové v MČ Brno-Bohunice“.

Obsah:

- Důvodová zpráva (str. 2)

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Brna

souhlasí

s podáním žádosti MČ Brno-Bohunice o poskytnutí dotace z rozpočtu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR na akci „Vybudování hřiště na Osové v MČ Brno-Bohunice“ z Programu 133530 Podpora materiálně technické základny sportu MŠMT bez nároku na finanční prostředky z rozpočtu města Brna.

pověřuje

starostu městské části Brno-Bohunice Ing. Antonína Crhu podpisem žádosti a všech souvisejících dokumentů a v případě schválení dotace podpisem smlouvy o poskytnutí dotace a všech souvisejících dokumentů.

Stanoviska dotčených orgánů:

Materiál byl projednán na R7/129. schůzi Rady města Brna, konané dne 22.8.2017 a doporučen ke schválení

Zpracoval dne: 23.8.2017
Ing. Antonín Crha
starosta MČ Brno-Bohunice

Předkládá:
Rada města Brna

Důvodová zpráva:

Cílem projektu je doplnit rekreačně – sportovní areál Park Osová v k.ú. Bohunice o chybějící prvek v podobě nového hřiště pro míčové sporty. Projekt bude příspěvkem ke zvýšení kvality nabídky v poskytování volnočasových aktivit, především sportovních služeb pro veřejnost a k rozšíření občanské vybavenosti na území města Brna.

Potřeba projektu vychází z dlouhodobé poptávky po vhodné ploše pro provozování míčových kolektivních her v hraniční lokalitě sídlištní zástavby mezi dvěma městskými částmi Brno-Bohunice a Brno-Starý Lískovec. Umístění této sportovní infrastruktury dlouhodobě předpokládá i územní plán města Brna.

Navrhovaným řešením je hřiště na malou kopanou o rozměrech 48x28 m s opěrnými zídkami a oplocením o celkové výšce 4 m, přístupová komunikace o šířce 2 m a délce 20 m. Předpokládané náklady činí celkem 8,5 mil. Kč, maximální výše dotace z MŠMT je stanovena na 60 % z celkových uznatelných výdajů.

Žádost byla schválena na 75. zasedání Rady MČ Brno-Bohunice dne 09.08.2017 a bude projednána na nejbližším zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Bohunice.

Materiál byl projednán a schválen na R7/129. schůzi Rady města Brna, konané dne 22.8.2017.

Schváleno jednomyslně 7 členy.

Ing. Vokřál	Mgr. Hladík	R.Mrázek	Bc. Hollan	Mgr. Ander	Ing. Kacér	M. Janíček	Bc. Kolářný	JUDr. Rusňáková	Ing. Staněk	Mgr. Suchý
pro	pro	—	pro	—	pro	pro	pro	—	—	pro